e BRI E S S F 1060 / SF100 §

= CEHISA




i

(i

e Grupo de pre-fresado PF-9 compuesto por dos motores antiastilla de 2,2
Kw c/u, a la operacion de encolado sobre una altura de panel de 30 mm.

e Groupe de profilage composé de deux moteurs de 2,2 kw pour un profil
d'environ 30 mm.

e Premilling station with two 2,2 Kw, high frequency motors for a 30 mm.
profile.

o On freze istasyonunda, 30 mm. profil islemi icin 2 adet 2,2 kw yuksek
frekans moturu bulunmaktadir.

° Y3en 4ucToBOW pe3e-poBKM KpOMOK 3arotoBku PF-9 ¢ AByMS BbICOKO-
4aCTOTHbIMW ABUraTeNsAMU no 22kBT 1 AByMS roNoB-kamu BCTPEYHOTD BpalLe-
HWUS ANS YUCTOBOW COpe- 3epOBKWU KPOMOK NpU ToN- LyMHe navenu 40 30 MM.

e Zespot frezowania krawezdzy piyty zawierajacy dwa silniki wysokoobrotowe
,2 Kw do profili o gtebokosci maksymalnej okoto 30 mm.

e Retestador vertical V8,
equipado con dos
motores posicionables
de 0 a 10°.

e Coupe en bout verticale
V8, avec deux moteurs
haute fréquence, |
réglables de 0-10°.

e Vertical end trim station
V8, with two high
frequency motors tiltable
from 0-10°.

e 0-10°. Arasi pahli
kesen, yuksek frekans
motorlu, diket tip bas-son
kesme Unitesi model V8.

° Y3en 4ncToeon
n6paboTku Topuos V-3¢
\BYMS5 BbICOKOYACTOTHbLIMM
ABUraTENAMM W Yrnom
HaknoHa 0-10°.

e Agregat do obcinania
diugosci obrzeza przod/tyt
wyposazony w dwa silniki
przestawialne od 0° do
16=,

e Grupo rascador CF-30: 2 porta-
cuchillas equipados con copiadores
de regulacion independiente,
acondicionados para incorporar
pulverizador.

e Groupe de raclage CF-30: 2
portes-couteaux avec palpeur,
pouvant recevoir un systéme de
pulvérisation.

e Scraper unit CF-30: 2 knives with
panel tracers. Ready to fit with
optional spray cleaner attachment.

e Cift bicakli, alt-Ust kopyali jilet
Unitesi. Unite (zerine spray
temizleme sistemi eklenebilir. Model
CF-30.

o CF-30: Y3en uuknesku.
C ABYMSi HOXaMW U KONUpamu.

e CF-30 - Cyclina do zbierania
wylewek kleju z dwoma imakami
nozowymi wyposazonymi w
tastowanie o niezaleznej regulacji.

e Refilador L8-AF con 2 motores de
alta frecuencia inclinables de 0-20°.
Con copiadores horizontales y
verticales.

e Affleureuse L8-AF avec 2 moteurs

: 1 haute fréquence inclinables de 0-20°.

Avec palpeurs horizontaux et verticaux.

e Top and bottom flush trimmer unit

. L8-AF equipped with 2 high frequency

motors tiltable from 0-20° each,
horizontal and vertical tracers,
replaceable insert tooling.

e 0-20°. Pahli traslayan, kopyali,

| yiiksek frekans motorlu hassas alt-
| Ust freze Unitesi. Unite kopya sistemi

ve freze jiletleri degisebilir tipdir. Model
L8-AF.

o Arperat ope3epoBki CBECOB no
nnactu L8-AF c ABYMs BbICOKO-
YaCTOTHbIMW ABUrATENSAMM U YTNOM
HaknoHa 0-20°.C ropu3oHTanbHbIMU
1 BEPTUKaNbHLIMU KOMUPaMMU.

e L8-AF - Agregat do frezowania
obrzeza gora/dol wyposazony w dwa
silniki wysokoobrotowe, unchylne od
0°-20° z poziomym i pionowym
tastowaniem piyty.

e Zona de alimentacion, encolado y presion.

e Zone d’entrainement, d’encollage et de pression.

e Feeding, gluing and pressure stations.

e Kenar bandi besleme, tutkal ve baski Unitesi

e [lopaya, HaHeceHWe KNes n y3en NpeccoBaHuA.

e Zespodl wprowadzania, nanoszenia kleju i docisku obrzeza.

o PC-160: Y3en nonvposku. CMEHHbIE NONNPOBOYHbBIE KPYTW.

e Grupo pulicantos PC-160: Accionado con 2 motores 0,55 kw c/u, provistos de discos abrasivos, de
regulacion en todas las posiciones.

e Groupe de polissage PC-160: avec 2 moteurs de 0,55 kw, equipé de 2 disques abrasifs, pouvant étre
positionnés dans des angles différents.

o Buffing' unit PC-160: Fully adjustable universal mount. 2-3/4 HP motors with abrasive or cloth discs.

e Universal ayarlanabilir, 0.75 HP motorlu polisaj kece Unitesi model PC-160

e PC-160 - Szczotky polerujace z dwoma silnikami o mocy 0,55 Kw kazdy, z regulowanym ustawieniem.




Cuando se plantea una inversién en maquinaria siempre existe
la duda razonable de si esta inversion sera realmente amortizable
por la produccion que se va a realizar, en especial cuando se
trata de trabajos mas especificos, como el chapeado del canto
perfilado, tipo Softforming. Esta duda pierde toda su razén de
ser ante la nueva gama de chapeadoras de cantos CEHISA Serie
SF-100, que ofrece la respuesta adecuada a cada necesidad y
presupuesto.

La maquina base (modelo SF-102) es una chapeadora de cantos
equipada con un sistema especial de alimentacion de cola para
trabajar el canto recto (de espesor normal) y perfilado tipo
Softforming. Ademas la maquina incorpora alimentacion automéatica
para tiras precortadas y material en rollo y ademas corte
automatico para este Gltimo (de espesor normal). La maquina
permite la utilizacion de todos los cantos especificos para
Softforming. La méquina base incluye ademas un grupo refilador
equipado con dos cabezales con doble copiador (horizontal y
vertical) y motores de alta frecuencia con convertidor de frecuencia
electronico.

La serie permite crecer en opciones segln las bancadas y
espacios que resulten de las mismas. Su distribuidor le aconsejara
sobre las opciones mas indicadas segln trabajos y materiales.

La serie SF-100-P incorpora un grupo perfilador de entrada
PF-9, equipado con dos cabezales perfiladores para moldurar
dististos perfiles tipo Softforming

Avant |'achat d'une machine la méme question se pose
invariablement: "est-ce un investissement raisonnable pour mon
entreprise?" La réponse devient encore plus difficile lorsqu'il
s'agit d'une machine pour des applications spéciales, telles que
plaquer des chants de type softforming.

La nouvelle plaqueuse de chants de CEHISA de la Série SF-100
rendra votre décision plus aisée car elle vous permettra d'adapter
ses fonctionnalités de celle ci a vos besoins particuliers.

La machine de base SF- 102 consiste en une plaqueuse de
chants avec un dispositif de collage spécial permettant d'utiliser
soit des chants droits, soit des chants softformés. De plus, la
machine est equipée d'un magasin automatique de chargement
pour des chants prédécoupés ou en rouleaux. La guillotine
automatique pour des chants en rouleaux fait partie de
|'"équipement standard.

Elle vous permet de plaquer une grande variété de chants
postformés. Le premier rouleau de pression est motorisé,et est
complété par un dispositif a rouleaux pour le softforming.

Enfin la machine est équipée d'un dispositif d'affleurage
comportant palpeurs de guidage horizontaux et verticaux. Les
moteurs sont du type Haute Fréquence et sont commandés par
un convertisseur de fréquence electronique.

La construction modulaire de cette machine SF-100 vous permettra
de sélectionner la version correspondant exactement a vos
besoins sans investir dans des dispositifs qui ne sont pas
nécessaires pour le travail demandé. Votre Concessionnaire sera
heureux de vous aider et de vous guider dans cette sélection.

La série SF-100-P incorpore un groupe de profilage d'entrée
PF 9 équipé de deux tétes de profilage pour moulurer suivant les
profils de type Softforming.

Before the purchase of a machine, the same question comes
back systematically: "Is this a reasonable investment for my
company?". This question becomes even more critical when it
concerns a machine for special and specific applications, such
as banding profiled edges of the softforming type.

The new CEHISA edgebander Series SF-100 will make your decision
easier because it allows you to adapt the machine to the job to
be performed and to the available amount of money.

The basic machine SF- 102 consists of an edgebander with a
special gluing station for regular straight edges as well as
softformed edges. In addition, the machine has an automatic
loading magazine for strips and/or roll material. The automatic
guillotine for the roll material is part of the standard features

The machine allows the use of a wide range of different shaped
softforming edges. The first pressure roller is motorized and is
completed by a roller pressure station for softforming. Finally,
the basic machine comes with a surface trim station with horizontal
and vertical feelers. Motors are high frequency units powered by
a frequency converter.

The modular desing of the machine series SF- 100 will allow you
to adapt it precisely to the jobs to be performed without wasting
money for features you don't need. Your dealer will gladly assist
you in selecting the right version.

100-P Series is fitted with a double head premilling station for
moulding different profiles in softforming panels

/ S F10O0-P

Makine alimlarinda yatirimcinin kendi kendine en sik sordugu
soru:“bu yatirim sirketim icin faydali olacak mi?” seklindedir. Eger
bu makine softforming islemi gibi 6zel bir uygulama igin ézel bir
makine ise bu soru daha da 6nem kazanacaktir.

Yeni Cehisa SF-100 serisi karar vermenizi kolaylastiracak. Gunki
bu makine ise kolayca adapte olur ve en yiiksek verimi almanizi
sadlar.

Softforming islemi icin tasarlanmis temel sase olan SF102
modelinde, hem diiz kenarlar hem de profil agiimis kenarlar icin
6zel bir tutkallama Unitesi; serit ve rulo malzeme igin otomatik
bant besleme magazini bulunmaktadir. Rulo malzeme igin giyotin
Unitesi ise makinenin standart Unitesidir.

Bu makinede ¢ok farkli profiller i¢in softforming islemi kolayca
yapilabilir. Motor tahrikli ilk baski merdanesi , softforming islemi
icin dizayn edilmis baski seti ile kombine edilmistir.

Ana makinede ayrica malzemenin alt ve Ust ylizeylerinden kopya
alarak calisan alt Ust freze Unitesi de bulunmaktadir. Bu tnitenin
ylksek devirli motorlarinin frekanslarina bir frekans gevirici
kumanda eder.

SF 100 serisi makinenin moddler yapisi iginizi gérecek en uygun
donanimi kolayca olusturmanizi saglar , gerekli olmayan &zellikler
icin yatirim giderlerinin artmasini engeller. Dogru donanimi
olusturma konusunda sizlere yardimci olmak Cehisa firmasina
onur verecektir.

100 P serisinde , gesitli profillerin gekilmesi igin iki frezeden
olusan bir on freze istasyonu bulunmaktadir.



[Mepen nokynkoii HOBOrO CTaHKa BCerga BCTaeT BOMPOC, SABMATCS
IV [JaHHbIE UHBECTULMN onpaBAaHHbIMU U ByaeT N CTaHoK
okynaTtbcsi. OcobeHHO BaxkeH OTBET Ha 3TOT BOMPOC, Korfa peyb
UAET O BbINOMHEHUV Takoi crneLmdu4eckoit 3apaqun, kak NpoLece
06nmMLoBKM KpOMOK Mo TUMY "codTchopMUHT". HoBble CTaHKu
dupmbl "CEHISA" cepumn SF-100 obneryat Bam BbinonHeHue
3TOW 3aja4u: OHW AAal0T afeKBaTHbIN OTBET Ha KaXablil BONpoC
OTHOCKTEeNbHO (BbinonHeHus 3agay u o6bema UHBECTULINIA

OcHoBHolt ctaHok (Mopenb SF-102) coctonT 13
KPOMKOOBMLIOBOYHOTO CTaHKa, OCHaLLEHHOTO CreLasbHbiv
arperaToM [ns HaHeceHWs kres-pacnnaea ans obpaboTku
NpsiMbIX KPOMOK (HOPMarbHOM TOMLMHBI), @ Takke KPOMOK
CINOXHON hopmbl. CTaHOK MeeT [ONONHUTENBHO
aBTOMaTHYeCKWiA MarasvH nogaqu Matepuarna, kak norocosoro,
TaK 1 PyJIOHHOTO.

MpeaBapuTtensHas TopLoBKa pynoHHOro MaTtepuana
(HopMarnbHOM TOSLLMHBI) TOXe cTaHAapTHas. CTaHok
NPeAoCTaBNAeT BO3MOXHOCTb (PaHepoBaHMs PasinyHbIX KPOMOK
CrOXHOM hopMbl.

OCHOBHO1 CTaHOK UMeeT (PPe3epOBOYHbINA y3es ANs YACTOBOM
06paboTki CBECOB MO MI1acTy, OCHALLEHHbIN FOPU3OHTaNbHBIMY
1 BEpPTUKanbHLIMW KOMMpamu, a Takke BblCOKOYaCTOTHBIMU
Asuratensmu, KOTopble ynpasnsTcs oT npeobpasosarens
YacToTsl 200 U,

MogaynbHas KoHeTpykuus cepunt SF-100 no3BonsieT CTponTh
CTaHOK B COOTBETCTBUM C Balummu nHavBmayanbHbIMK 3agadamm
no kpomkoobnmuoske. OBpaTuTech TOMbKO K HALLEeMy
rpeacTaBuTento, OH C pagocTbio Bam nomoxer.

Cepust SF-100-P ocHallleHa y3rnom npodunbHoN (hpesepoBku
AeTaneil, KoTopblii NO3BONSET C MOMOLLbIO MCNOMb30BaHNS
pasnuyHbIX ppes nomyyvaTtb NPodunb CAOXHON hopMbl
(>xenaemblit npochurib MOXeT BbiTb U3rOTOBIIEH HA 3akas)

Kiedy planuje sie inwestycje zwiazane z zakupem
maszyn zawsze pojawia sie watpllwosc czy ta inwestycja
rzeczywiscie bedzie opracalna dla produkcji, ktora sie
realizuje. Szczegolme za$ kiedy chodzi o prace bard2|ej
specyficzne jak okleJame krawedzi proﬂlowanych typu
Softforming. Watpliwosci te latwo rozwiad majac na
uwadze nowa game okleiniarek CEHISA Seria SF-100
i Seria SF-100-P, ktore stanowwg w’(asmwg odpowiedz
na kazde zapotrzebowanie i moZliwo$ci finansowe.
Maszyna w wersji podstawowej (model SF-102) jest
okleiniarka wyposaiong W specjalny system nanoszenia
kleju na obrzeze. Przeznaczona jest do oklejania
krawgdzi prostej (normalnej grubosci) i krawedzi
profilowanej, typu Softforming. Poza tym maszyna
wyposazona jest w automatyczna stacje podawania
obrzeza z rolki i w paskach oraz automatyczna gilotyne
do cigcia materiatu z rolki (normalnej grubosci). Maszyna
umozliwia stosowanie wszystkich typow krawedzi
typowych dla Softformingu. Zawiera rowniez pierwsza
glowna rolke z napgdem mechanicznym do oklejania
krawedzi prostej i grupe rolek do Softformingu.
Maszyna w wersji podstawowej posiada réwniez agregat
do frezowania obrzeza gora,/dol z pionowym i poziomym
tastowaniem plyty, wyposazony w dwa silniki
wysokoobrotowe z elektroniczna przetwornica
czgstothwosc;

Seria P zawiera zespol frezowania krawedzi ptyty co
umoZliwia ksztattowanie roznych profili Softformmgu
W serii tej moZliwe jest rozbudowanie maszyn o
wyposazenie dodatkowe dzigki obudowie i przestrzeni
ktora posiadaja. Twoj dystrybutor doradzi jakie elementy
dodatkowe beda najbardziej wskazane przy produkgcji
i stosowanych materiatach.

Seria SF-100-P zawiera zespdl wstepnego frezowania
krawedzi plyty PF-9, wyposazony w dwie glowice frezujace
co umozliwia ksztaltowanie roznych profili typu Softforming.




CARACTERISTICAS TECNICAS = TECHNICAL DATA = CARACTERISTIQUES TECHNIQUES
TEXHUYECKUE XAPAKTEPUCTUKA = DANE TECHNICZNE = TECHNICAL DATAS

Longitud méax. y min. de tablero
Ancho max. y min. de tablero
Grueso max. y min. de tablero
Altura maxima de la tira
Velocidad de avance

Poténcia total instalada SF-102
Presion de aire necesaria

ilimitada:100 mm
ilimitado:120 mm
60:10 mm

70 mm

10,5 m/min.

4 Kw

4 -6 kg/cm?

Max. and min. Length of panel
Max. and min. Width of panel

Max. and min. thickness of panel
Max. width of edging material
Speed

Power depending on model SF-102
Compressed air connection

unlimited:100 mm (4 3/4")
unlimited:120 mm (4 3/4")

60:10 mm (2 3/8" - 3/8)
70 m/m (2 3/4")

10,5 m/min. (35Ft/min.)
4 Kw

4 -6 Bar (60 - 90 PSI)

Longueur maxi et mini du panneau

Largeur maxi et mini du panneau

Epaisseur maxi et mini du panneau
. Largeur max. du placage

Vitesse d'avance

Puissance totale (installée) SF-102

Pression de travail

illimitée:100 mm
illimitée:120 mm
60:10 mm

70 mm

10,5 m/min.

4 Kw

4 -6 kg/cm?

Makc. U MUH. ANVWHA 3aroToBKW

MaKc. U MWH. WWpWUHA 3aroTOBKM

Makc. ¥ MUH. TONWMHA 3aroTOBKM
WunpurHa KpOMOYHOro MaTtepvana
CKopoCTe noaauu (NPOM3BOAUTENBLHOCTL)
MowHocTe 6a3osovi Mogenu SF-102
AasneHne Bo3gyxa

He orpaHuyeHa: 100 MM
He orpaHuveHa: 120 mm
60:10 mm

70 MM

10,5 m/MuH

4 kBt

4 -6 Kkr/cm?

Dlugos¢ detalu min/max
Szerokos¢ dlatu min/max
Grubos¢ plyty max/min
Szeroko$¢ obrzeza max
Predkosc¢ posuwu
Podtaczenie elektryczne
Cisnienie powietrza

[ %‘ﬂnwp GEmisA

100 mm/bez ograniczen
120 mm/bez ograniczen
60:10 mm

70 mm

10,5 m/min.

4 Kw

4 -6 Bar

Nos reservamos el derecho de hacer cualquier modificacion
a la maquina sin previo aviso.

Nous nous réservons le droit de modifier la conceotion

Maks.ve min. panel uzunlugi
Maks.ve min. panel genisligi
Maks.ve min. panel kahnligi
Maks. kenar bandi genisligi
Palet hizi

SF-102 de kullanilan gli¢
Basincli hava

Limitsiz:100 mm
Limitsiz:120 mm
60:10 mm

70 mm

10,5 MT/dak.

4 Kw

4 -6 kg/cm?

SF-102

SF-103

SF-104

SF-105

SF-106

de l'equipement sans préavis.

SF-103 P

We reserve the right to alter the design
of equipment without notice. =

SF-104 P
Dizayn ve ekipmanlarda degisiklik 0
hakkimiz sakhadir
Mpou3soaUTeNk WMeeT Npaso 6e3 COMMacoBaHMUA
BHOCHTE WIMEHEHWA B KOHCTPYKLWIO CTaHKa.

SF-105 P

SF-106 P

Zastrzegamy sobie mozliwos¢ wprowadzania
zmian konstrukcyjnych.
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